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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURA DE PRECISÃO 

 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta 
minutos, através da Plataforma Zoom (ksu.zoom.videomeeting), reuniu-se o Colegiado do 
Programa de Pós-Graduação em Agricultura de Precisão, sob a Presidência do Professor 
Telmo Jorge Carneiro Amado, Coordenador do PPGAP. Estavam presentes: Lúcio de Paula 
Amaral, Coordenador Substituto do PPGAP; Luciano Z. Pes docente permanente do 
programa e mebro do colegiado, representante docente; e Alencar Lucas Soares, representante 
discente. Dando início à Reunião, o Presidente deu as boas-vindas a todos os presentes e 
desejou pleno êxito nos trabalhos realizados ao longo do ano de 2022. Seguiu-se para o item 
da pauta: 1) Análise do pedido de remoção do docente Marcelo Silveira de Farias, Siape 
1309231 quanto a sua aderência e contribuição ao Mestrado Profissional; 2) Solicitação 
de pedido de prorrogação de prazo para a defesa de dissertação de Guilherme S. 
Haetinger com homologação de Ad Referendum; 3) Solicitação do discente Marcus 
Halb, 4) Assuntos Gerais. O Presidente coordenou a análise do currículo do Marcelo S. 
Farias havendo contribuições de Luciano Z. Pes e Lúcio Amaral. A área de mecanização 
agrícola e a de eletrônica embarcada necessita ser reforçada no programa. O candidato 
apresenta as qualificações necessárias para contribuir com o programa preenchendo esta 
necessidade. Após a análise foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade o 
interesse do Mestrado Profissional quanto ao aproveitamento do Prof. Marcelo S. Farias. 
Quanto a solicitação de prorrogação de prazo de Guilherme Haetinger e a solicitação de 
Marcus Halb quanto a disciplinas a serem cursadas no programa, ambas foram aprovadas.  O 
Presidente Telmo Jorge Carneiro Amado agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
Reunião. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Telmo, lavrou a presente ata, que vai assinada 
por mim, e pelos demais participantes à reunião, via Processo Eletrônico Nacional (PEN). 
Santa Maria, 19 de abril de 2022. 
 
 
 
 

     ____________ ______________________ 
     Telmo Jorge C. Amado 
     Siape 6379642 
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